
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 13/2012 – Terceira Sessão Ordinária do mês de março do 
Sétimo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 08 de março de 2012, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 
2.277-A, centro. Às 20hs21min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, a Senhora Presidente desta Casa de Leis, Vereadora 

Wanda Botelho declarou aberta a presente Sessão Ordinária em 
comemoração ao dia internacional da Mulher e convidou o Vereador 

Dr. Maurício para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação 
costumeira aos visitantes e aproveitando a presença dos 

universitários da UNIRG, o vereador expos a todos que o projeto de 
Lei n° 002/2012, de autoria do Ver. Professor Cabo Carlos, onde 

altera o art 3º da Lei nº 1.970, de 25 de outubro de 2011, não 
entrará em pauta, por não ter parecer da Comissão de Legislação, 

Justiça e redação Final. Em seguida a senhora Presidente solicitou ao 
Coordenador Legislativo desta Casa, Sr. Gleyghston Pinheiro para que 

fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida e 

discutida, foi votada, sendo aprovada por unanimidade. Dando 
prosseguimento à Sessão a Senhora Presidente solicitou ao 1º 

Secretário, Vereador Professor Cabo Carlos que fizesse a leitura das 
correspondências recebidas e uma poesia em homenagem as 

mulheres presentes. Ato contínuo, a pedido do Vereador Professor 
Cabo Carlos, foi concedido a palavra ao representante dos alunos da 

Unirg para fazer uso da palavra pelo tempo máximo de dez minutos 
para falar sobre a importância do referido projeto de lei, após a 

explanação foi passada a palavra aos senhores vereadores por ordem 
de inscrição para que os mesmos fizessem suas homenagens. 

Fizeram uso da palavra os Vereadores: Kita Maciel, Dr. Maurício, 
Marcão do Povo, Jonas Barros, Dinda, Professor Cabo Carlos e 

Professora Zenaide. Encerrado as homenagens, fez uso da palavra o 
Senhora Presidente que ressaltou a importância da mulher na 

atualidade e declarou encerrada a presente sessão às 21h10min, 

homenageando a todas as mulheres presentes com distribuição de 
rosas entregues pelos vereadores. Compareceram a esta Sessão os 

Senhores Vereadores: Wanda Botelho - PR, como Presidente, 
Professor Cabo Carlos – PT, como 1º Secretário, Dinda – PR, 

Vereador Jonas Barros – PV, Dr. Maurício – PR, Marcão do Povo – PR, 
Kita Maciel – PMDB e Professora Zenaide – PSB. Com a ausência 

justificada da Vereadora Marta Barbosa – PSD, que se encontrava em 
na cidade de Palmas - TO, tratando de assuntos de interesse de seu 

gabinete e Denes Teixeira – PPS em virtude de problemas de saúde. 
O teor completo das manifestações e apartes encontra-se gravados 



 

 

 

 

 

 

 

em CD de nº 013/2012, o qual passa a fazer parte integrante desta 
ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de 

Gurupi, Município de Gurupi, Estado do Tocantins, aos oito dias do 

mês de março de dois mil e doze. 
 

 
 

 
 

 
Ver. Wanda Botelho                         Ver. Professor Cabo Carlos 

         Presidente                                          1º Secretário 
 

 

 


